

总有些信息您用得着

时政 ABC

南彩小区被撤“文明楼院”称号

昨日,二七区文明办对乱停乱放、环境卫生差的德化街办事处南彩小区做出撤销文明楼院的处罚,同时对全区所有文明楼院进行复查,杜绝文明楼院不文明现象的发生。二七区文明办发出通知,要求各级文明单位、文明社区、文明楼院进行复查,复查不合格的按批准权限一律摘牌。

辛晓青 阚安生 王天明

城建

河南省委党校 河南行政学院新校区奠基

昨日上午,河南省委党校、河南行政学院新校区在郑汴产业带职业教育园区正式开工建设。新校区位于京珠高速公路东侧、郑开大道以北。昨天正式开工建设的一期工程投资6亿元,建筑面积约12万平方米,工期2年。一期工程包括教学区、学生宿舍、学生食堂等,建成后能够同时容纳2000名学员在校学习、生活。

裴蕾 李楠

通知

红旗路、郑汴路部分区域停水

因管网施工,市自来水总公司拟对红旗路两侧实施停水。停水时间:6月25日22:00至6月26日5:00。拟对郑汴路以北、城东路以东实施停水。停水时间:6月25日21:00至6月26日6:00。

张华

市卫生局局长 周六与您面对面

6月27日,市卫生局局长顾建钦将在东风路与经三路交叉口鑫苑社区,与居民见面。届时,市卫生局还将组织多位知名专家为居民进行义诊服务。

昨日,市卫生局宣布,在开展“万名医护送健康”活动的基础上,该局将在每月第四周六上午开展“局长与您面对面”活动,以局

长到社区、乡镇、企业、医疗机构等场所与公众面对面沟通交流的形式,接受关于新医改政策、卫生法律法规、疾病预防等方面的咨询。倾听公众对卫生事业发展的意见建议,受理举报投诉,直接地解决公众关注的医疗卫生问题。

晚报记者 邢进



推丢了车牌来认领吧

22岁的孙某赚钱想了个“损招”,知道外地车主补办牌照不容易,他就偷人家的车牌再留个电话,让车主掏钱找他买回自己的牌照。昨日上午,他被中原区警方抓了。警方在其租住处床下及柜子中搜出车牌19个,以及全部作案工具。

警方希望失主看到消息后与中原警方联系,认领自己的车牌。

晚报记者 张柳/文 王梓/图 线索提供 郭建岭 胡洪禹

展览

“嵩山长卷” 周末在嵩山饭店展出

就在嵩山历史建筑群“应考”世界遗产之际,昨日,一幅长200米、高3米的“嵩山画卷”令人叫绝。《情系嵩山下篇》嵩山北麓长卷画展将于本月27、28日在嵩山饭店餐厅二楼展览,市民可近距离欣赏嵩山云烟万状的胜境。

孙娟 薛意如

出游

郑州新增 海拉尔、满洲里航线

暑期来临,为方便广大师生和学生家长出游,自7月10日起,南航新开两条郑州始发航线。郑州—呼和浩特—海拉尔(往返)每周一、五执行,15点整从郑州起飞,16点10分到达呼和浩特,19点整到达海拉尔,19点50分从海拉尔起飞返回。郑州—呼和浩特—满洲里(往返)每周三、日执行,15点整从郑州起飞,16点10分到达呼和浩特,19点20分到达满洲里,20点整从满洲里起飞返回。

王菁 李江

治安

“天网”行动 第一夜摧毁犯罪团伙14个

23日晚上8时开始,我市警方万余人打响“天网一号”行动的第一枪。昨天郑州警方发布,当晚行动共侦破案件249起,抓获犯罪嫌疑人380多人,摧毁犯罪团伙14个,抓获网上逃犯20余人;关停非法场所150余家;查处酒后驾驶29起,拘留醉酒驾驶30人,拘留无证驾驶10人,暂扣车辆253台。

张柳

7月3日河南国美8周年司庆 同贺国美电器成功融资32亿



全球优秀家电厂家给国美发贺电

6月22日,国美宣布与贝恩投资成功达成融资协议,标志着国美进入到一个全新的发展时期。TCL、海信、美的、格兰仕、康佳、长虹、创维、夏普、西门子、松下、LG、三星、飞利浦、日立、诺基亚、摩托罗拉、联想、惠普、佳能、索尼爱立信等全国200多个家电厂家及合作银行给国美发来贺电。

这些贺电集中表示,国美与贝恩投资的成功融资,不仅巩固了国美财务基础,对国美今后网络优化、提升门店经营质量、经营系统的精细化管理、以及企业的战略推进提供资金支持。家电厂家们纷纷表示,作为国美的战略伙伴,在今后的发展中,将继续与国美携手,共同推进产业的健康发展。

国美董事局主席陈晓在接受记者采访中称,国美电器将继续坚定不移地推进以优化网络、提升效率的战略转型,更加关注提

升单店的营业能力,切实为供应商提供一个投入产出比最大化、成本最低的销售平台。通过优化业务模式,促使双方合作简单、高效、透明,降低交易成本,提高双方合作效率;通过勤进快销,加强单品经营与管理,提升双方的资金效率及商品周转效率,实现双方的共赢。同时国美也将更富战略性地利用其竞争优势,以稳健持续的经营策略继续领先并扩大市场份额,在保持品牌广泛认知度的基础上,提高品牌美誉度与顾客忠诚度。

另据悉,6月23日国美电器在香港复牌,当日国美股价成功飙升到1.89港元,国美的市值正在快速翻倍。

融资32亿

国美成功度过极具挑战阶段

据业内专家陆刃波说,国美成功融资32亿,是国际资本对国美的肯定,也是对中国家电消费市场前景的肯定。国美成功融资,给中国家电产业带来信心和勇气。

2009年,国家家电下乡,以旧换新,能效补贴,推广3G等政策,不断加大刺激了中国家电产业发展的力度。从国美上市公司2009年第一季度财报来看,国美的单店盈利能力相比去年第四季度已有很大提高,这意味着国美的经营管理水平正在快速提升。

而随着国美32亿巨资的注入,将极大地推进国美的速度,尤其对全国家电制造厂家来说是一次新的发展机遇。国美总裁陈晓昨日表示:公告标志着国美成功度过了极具挑战的阶段。

另悉,6月23日国美电器在香港复牌,当日国美股价成功飙升到2元,国美的市值正在快速翻倍。

河南国美8周年司庆

百家供应商鼎力支持

在国美电器集团成功复牌之际,河南国美也迎来了8周年生日庆典。据国美电器采购总监介绍,河南国美与100家供应商继续履行去年十一“降价联盟”的宗旨,共同承诺在国美销售的产品价格最低,通过河南国美8周年司庆,为整个河南家电业的销售增添一份信心,并通过大幅让利回馈绿城消费者对国美电器的厚爱。随着经济回暖,人们的消费热情也逐渐升温,而国美电器依然严把价格关,通过国美与厂家双方的努力提高效率、降低供应链成本,共同让利于消费者,保证这次司庆再现中原家电价格盆地。同时河南国美也积极集采资源,备货丰富,保证8周年司庆成为下半年家电消费的第一个高潮,满足消费者对家电产品“质优价廉”的需求。

在这次河南国美8周年司庆活动中,还将有千余款新品国美首销,手机、电脑、数码、彩电、空调、冰箱、洗衣机、电风扇、空调扇等,都有新品增加进来,让消费者有了更多的选择。同时在此次活动中生产厂家投放的新品数量也是这段时间内最多的。而且

河南国美为准备此次活动举办了非常多的让利活动,除了上面说的直降、补贴外,还有财富增值计划、赠礼等,其优惠活动之多更让消费者享尽实惠。

6月26日国美厂商

联手推出空调低价团购夜

据悉,河南国美8周年司庆空调率先推出低价牌,联手志高空调推出空调惠民工程,强势发起“空调团购夜”活动,河南国美郑州市内10家门店,提前于6月26日18:00-21:00掀起“一级能效空调五级价格惠卖,火爆特价,限时抢购”活动。据国美电器空调科负责人介绍,这次国美联合志高推出堪称历来罕见的特价优惠,IP一级能效冷暖挂机1480元,1.5P一级能效机1680元,2P二级能效冷暖挂机2888元。国美空调如此优惠,给这个炎炎夏日带来一丝沁人心脾的清凉。

国美电器首推空调安装

“四不忘”工作规范

针对夏季空调旺销,安装售后人员的需求量大增,国美在增加空调安装服务人员的同时,还对安装人员的素质进行了强调,推出“空调安装四不忘”服务工作规范。主要包括首询问:了解顾客房间面积、居住楼层,向阳情况;二推荐:根据使用需要推荐合适的能耗、匹数;三讲解:详细讲解送货、安装事项,空调使用常识;四告知:明确告知安装中配件、高空作业、打孔等各项收费标准。解决消费者对安装收费、空调能效与房间面积匹配等存在的疑惑,真正为顾客服务,把顾客满意度放在第一位。

李无双